
Reaktorski center Podgorica
Odgovori so bili zbrani med zaposlenimi v anonimni anketi. Odgovarjal je 101 respondent.

  

Kako pogosto bi ob primerni kvaliteti hrane obiskovali interno restavracijo/menzo?

37 37%

44 44%

8 8%

11 11%

1 1%

37: vsak delovnik

44: 2-3 x tedensko

8: 1 x tedensko

11: redko

1: nikoli

Menite, da je za kvalitetno pripravo obrokov potrebno kuhanje na lokaciji?

44 42%

53 50%

8 8%

44: To je bistveno za 
kvalitetno hrano

53: Ne, če je hrana dobra

8: Ni bistveno



Koliko toplih menijev pričakujete?

74 73%

18 18%

9 9%

74: 3 menije

18: 4 menije

9: 4 + dodatna ponudba

0: več kot 4

Katere menije/storitve bi moral zagotoviti ponudnik?

52: vegetarijanski meni

58: solanti bar

66: enlončnica

15: pripravljena solata

42: juha

73: mesni meni

24: tematski dnevi

13: take away embalaža

10: zajtrk
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Koliko ste pripravljeni odšteti za celoten topel obrok v interni restavraciji/menzi? Označite 
vse razpone, ki so za vas zanimivi. 

do 4 EUR

4-5 EUR

5-6 EUR

nad 6 EUR
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Ste pripravljeni prednaročiti hrano za naslednji dan z aplikacijo ali na spletni strani?

65 65%

35 35%

65: Da

35: Ne
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